



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

18.05.2018

Ужгород

№ 139

*Про підсумки профорієнтаційного
вернісажу „Робітнича професія –
крок до успіху” серед закладів
професійної (професійно-технічної)
освіти*

Відповідно до Плану роботи департаменту освіти і науки облдержадміністрації на 2018 рік, наказу департаменту 12.01.2018 № 3 „Про профорієнтаційний вернісаж „Робітнича професія – крок до успіху” серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти 17 травня 2018 року проведено профорієнтаційний вернісаж „Робітнича професія – крок до успіху” (далі – Вернісаж).

Зазначений захід проводився з метою пропаганди робітничих професій, упровадження нових форм профорієнтаційної роботи, сприяння свідомому вибору професій серед учнівської молоді, формування позитивного іміджу закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Участь у Вернісажі взяли 16 закладів професійної (професійно-технічної) освіти області, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Закарпатській області, Закарпатський обласний центр зайнятості, Управління Держпраці у Закарпатській області, Головне територіальне управління юстиції у Закарпатській області, учні 9 – 10 класів закладів загальної середньої освіти м. Ужгород.

Заклади професійної (професійно-технічної) освіти презентували свої освітні послуги, проводили майстер-класи. На Вернісажі представлено кращі вироби, колективні та індивідуальні роботи, експонати, виготовлені у навчально-виробничих майстернях, на гуртках технічної та художньої творчості, зокрема, вироби, які відображають традиції народних промислів та декоративно-прикладного мистецтва (художньо-декоративні вироби з дерева, металу тощо); швейні вироби; діючі стенди, моделі, макети; експонати закладів, у яких здійснюється підготовка робітників для сфери послуг та масового харчування; друковану продукцію тощо. Заклади професійної (професійно-технічної) освіти мали можливість здійснювати продаж власноруч виготовленої продукції, а саме: кондитерські, швейні, зварювальні, столярні, художні та інші вироби.

Ураховуючи зазначене та за результатами проведення Вернісажу,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити Почесною грамотою департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації заклади професійної (професійної) професійно-технічної освіти:

за кращі вироби, виготовлені у результаті виробничої діяльності – Перечинський професійний ліцей (Келемен М.Ю.), Хустський професійний ліцей сфери послуг (Пригара Д.М.); Вище професійне училище № 3 м. Мукачево (Мельничук В.М.);

за краще тематичне представлення професій – Свалявський професійний будівельний ліцей (Гулович М.І.), Вище професійне училище № 34 м. Виноградів (Гнатківський В.П.), Берегівський професійний ліцей сфери послуг (Тороній В.Е.);

за популяризацію професій через збереження традицій народних промислів, властивих регіону – Міжгірський професійний ліцей (Маринець В.Ю.);

за креативність – професійно-технічне училище № 33 смт Великий Березний (Микита М.І.);

за краще проведення майстер-класів – Хустський професійний ліцей (Роман І.М.), ДНЗ „Ужгородський центр професійно-технічної освіти” (Тимко С.М.); Ужгородське вище комерційне училище Київського національного торговельно-економічного університету (Гондорчин Л.П.);

за формування позитивного іміджу закладів професійної (професійно-технічної) освіти – Ужгородське вище професійне училище торгівлі та технологій харчування (Кошак В.Й.), ДПТНЗ „Мукачівський професійний аграрний ліцей ім. М. Данканича” (Ковбаско В.В.), ДНЗ „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” (в.о. директора Щур І.В.), Тячівський професійний ліцей Закарпатської області (Бокоч П.М.), ДПТНЗ „Білківський професійний аграрний ліцей” (Білак І.В.).

2. Керівникам закладів професійної (професійно-технічної) освіти віднайти можливість відзначити педагогічних працівників та учнів за активну участь у профорієнтаційному вернісажі „Робітнича професія – крок до успіху”.

3. Начальникам місцевих органів управління освітою у рамках проведення виховної та профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю, з метою сприяння свідомому вибору професій, формування позитивного іміджу закладів професійної (професійно-технічної) освіти залучати заклади професійної (професійно-технічної) освіти до проведення заходів з пропаганди робітничих професій.

4. Оголосити подяку управлінню освіти Ужгородської міської ради (Пуківська М.І.), закладам загальної середньої освіти м. Ужгород за участь у Вернісажі, колективу Закарпатського обласного палацу дитячої та юнацької творчості „ПАДІЮН” (Ганущина С.І.) за організацію концертної програми під час проведення Вернісажу.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Г. Сопкова